

Доступная проповедь.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Церковь в огне.

№5.

Доступная проповедь.

Деяния 2:14-41: *«Но Пётр, встав с одиннадцатью, возвысил голос свой, и сказал им, Вы, мужи Иудеи, и все вы, кто живёт в Иерусалиме, да будет вам это известно, и внимайте словам моим:*

15- *Ибо эти не пьяны, как вы полагаете, поскольку всего лишь третий час дня.*

16- *Но это есть то, что сказано было пророком Иоилем;*

17- *И будет в последние дни, говорит Бог, изолью от Духа моего на всякую плоть: и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, и юноши ваши будут видеть видения, и старикам вашим будут сниться сны:*

18- *И на слуг моих и на служанок моих изолью в те дни от Духа моего; и будут они пророчествовать:*

19- *И покажу чудеса на небе вверху, и знамения на земле внизу; кровь, и огонь, и пар дыма:*

20- Солнце превратится во тьму, и луна в кровь, прежде нежели придёт тот день Господень, великий и знаменательный:

21- И будет, что всякий, кто призовет имя Господне, спасётся.

22- Вы, мужи Израиля, послушайте слова эти; Иисуса из Назарета, мужа, одобренного Богом среди вас чудесами и дивами, и знаменами, которые Бог сделал через него среди вас, как вы и сами знаете:

23- Его, по определённом совете и предзнанию Божьему отданного, вы взяли, и руками нечестивыми распяли и убили:

24- Которого Бог воскресил, прервав боли смерти: потому что невозможно было, чтобы он был удержан ею.

25- Ибо Давид говорит относительно него, Предвидел я Господа всегда пред лицом моим, ибо он по правую руку мою, чтобы я не поколебался:

26- Поэтому возрадовалось сердце моё, и возвеселился язык мой; кроме того и плоть моя успокоится в надежде:

27- Потому что ты не оставишь души

моей в аде, и не допустишь Святому твоему увидеть тления.

28- Ты сделал известными мне пути жизни; ты наполнишь меня радостью ликом твоим.

29- Мужи и братья, позвольте мне свободно сказать вам о патриархе Давиде, что он и умер, и погребён, и склеп его у нас до сего дня.

30- Поэтому, будучи пророком, и зная, что Бог клятвой поклялся ему, что от плода чресл его, согласно плоти, воздвигнет он Христа сидеть на престоле его;

31- Он, видя это наперёд, сказал о воскресении Христа, что душа его не была оставлена в аде, и плоть его не увидела тления.

32- Этого Иисуса Бог воскресил, чему мы все свидетели.

33- Поэтому, будучи возвышен правой рукой Божьей, и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.

34- Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал ГОСПОДЬ Господу моему, Сядь по правую руку мою.

35- Пока не сделаю врагов твоих

подножием твоим.

36- Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли, и Господом и Христом.

37- Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце своё, и сказали Петру и остальным апостолом, Мужи и братья, что нам делать?

38- Тогда Пётр сказал им, Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа за прощение грехов, и получите дар Святого Духа.

39- Ибо обещание это - вам, и детям вашим, и всем, кто далеко, кого ни призовет Господь Бог наш.

40- И многими другими словами он свидетельствовал и увещевал, говоря, Спасайтесь от рода этого своенравного.

41- Тогда те, кто охотно принял слово его, крестились: и в тот же день прибавилось к ним около трёх тысяч душ».

Введение:

Первая проповедь Петра была самой лучшей. Возможно, это самая великая проповедь, которая

когда-либо проповедовалась апостолами! Самая великая она потому, что имеет место в истории искупления. Это первая проповедь в период благодати. Самым лучшим результатом было спасение 3.000 людей, которые были убеждены и обращены в день пятидесятницы. Великая добродетель - быть моделью для проповеди апостола!

В эти нечестивые времена, в которые мы живём, работа проповедника обдумывается, резюмируется, всячески переворачивается. Проповедник сталкивается с проблемой, прилагая немалые усилия, чтобы завладеть человеческим интересом. Церковь сегодня ставит большое ударение на церковных программах, особых методах и подходах к служению.

На занятиях в малых группах и служении поклонения ставят ударение на музыку и метод выступления. Проводятся музыкальные вечера, евангельские концерты и семинары на разные темы: как иметь успешный брак, как эффективно использовать финансы.

Не все эти вещи вредны, а некоторые даже уместны и имеют своё место и пользу. Но чем пожертвовали в пользу этой деятельности и программ?

Это то, что сказал однажды Мартин Лойд Джонс, назвав «конфиденциальностью уединение проповеди», когда кто-то ставит ставку на удачную поездку.

Проповедь Петра в день пятидесятницы привела 3.000 людей к спасению. Это зажгло пламя, которое распространилось на все континенты и сегодня согревает мир евангелием Иисуса Христа!

Конечно, братья мои, в книге **Деяний** апостолов мы читаем описание проповедей апостолов! Проповедь всегда остаётся центральной в миссии Церкви.

В **Деяниях 4** мы видим недовольство иудейских авторитетов, потому что апостолы проповедовали о воскресении Иисуса Христа.

Ежедневно в храме и в каждом доме они не переставали учить и проповедовать об Иисусе Христе! После того, как случилось первое гонение на церковь, все, покинувшие Иерусалим, пошли в разные места с проповедью слова Божьего.

Деяния 8 описывает проповедь Филиппа, проповедь Петра и Иоанна. Вы помните, что Саул сделал после своего обращения? Библия говорит, что он проповедовал Христа как Сына Божьего в синагоге! Всё, до самого последнего стиха, **Деяния**

описывают, как ранняя церковь продолжала проповедовать Евангелие! Ударение на проповедь ранней церковью — это отражение служения Господа.

Помните, что когда Иисус начал проповедовать, Он говорил: *«Покайтесь, ибо Царство небесное приблизилось!»* Христос говорил, что должен проповедовать Царствие Божье и другим городам также, ведь для этого Он и послан Отцом. Он наставлял и учеников, чтобы они проповедовали.

В конце Евангелия Он сказал: *«Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари!»*

Братья и сёстры, проповедь всегда занимала центральное место в жизни истиной церкви.

Большое пробуждение произошло благодаря проповеди Георга Витфилда, Джона Уэсли и Джонатана Едвардса.

В 19 веке было великое возрождение благодаря служению Д. Л. Муди и Чарльза Сперджена.

Братья и сёстры, благочестивый человек, одарённый Святым Духом для проповеди слова

Божьего, не имеет равного представления Божьей истины. Проповедь — это назначенный Богом метод для евангелизации и роста.

К сожалению, слабость современной церкви сводит на нет сильную библейскую проповедь.

Помните, какой Павел установил стандарт? Посмотрите в **1 Коринфянам 2**: Здесь Павел приходит в Коринф.

Стихи 1-2: «И я, братья, когда приходил к вам, приходил не с превосходством речи или мудрости, объявляя вам свидетельство Божье.

2- Ибо я решил не знать ничего среди вас, кроме Иисуса Христа, и его распятого.»

Вот человек, который идёт в город Коринф, и вы можете видеть его посвящение. Он говорит, что не желает ничего другого знать среди спасённых, кроме Иисуса Христа распятого.

Мы видим не только его посвящение.

3. Мы можем видеть его склонность.

3 стих- «И я был у вас в слабости, и в страхе, и великом трепете.» Мы видим не только его посвящение и склонность.

5. Мы можем видеть и его силу.

Стих 4- «И речь моя и проповедь моя были не обольстительными словами человеческой мудрости, но демонстрации духа и силы.»

Братья и сёстры, вернёмся обратно к **Деяниям** апостолов 2. Не думаю, что для проповедников есть предмет более великий и интересный.

Мы помним, что за 50 дней до событий, описанных в **Деяниях 2**, Пётр допустил великое отречение от Христа. Но последствия его падения не окончательны! Разве не обещал Христос ученикам то, что произошло в **Деянии 1**, что они *«примут силу после того, как сойдёт на них Дух Святой, и они будут Его свидетелями в Иерусалиме, Иудее, Самарии, и до самого края земли?»*

Важность стихов, которые мы читаем, присутствует во всех свидетельствах и проповедях.

Ситуация в Иерусалиме в это время не была располагающей. 50-ю днями раньше Иудеи убили лидера христиан, Петра, который принял мучительную смерть и это сошло с рук убийцам. Теперь большая восхищённая толпа в 3.000 человек собралась в день пятидесятницы, чтобы только послушать говорящего на их языке апостола.

Некоторые были честными, спрашивая: «*Что это значит?*» Другие говорили, что они напились сладкого вина! Это была не простая ситуация.

Братья и сёстры, Пётр говорил свою величайшую проповедь в то время. Я хотел бы вместе с вами посмотреть на неё и разбить её на три части:

1. Метод, манера и способ апостольской проповеди. Как она происходила?
2. Материал апостольской проповеди. О чём в ней говорилось?
3. Чудо апостольской проповеди. Какой был результат?

Во-первых, посмотрим на метод апостольской проповеди.

Было ясно, что первым методом апостольской проповеди были инструкции для всех тех, кто проповедует Евангелие или свидетельствует о Христе.

Вы, возможно, читая это, сами являетесь проповедником или преподаёте в воскресной школе. Возможно, вы работаете с молодыми людьми, и свидетельствуете им о Христе, убеждая в истине и передавая слово Христово.

Здесь земная инструкция для всех тех, кто свидетельствует о Христе.

Заметьте, в примере проповеди Петра была целенаправленность и что-то личное.

Деяния 2:23: «Его, по определённомu совету и предзнанию Божьему отданного, вы взяли, и руками нечестивыми распяли и убили:»

Стих 36- «Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли, Господом и Христом.»

Пётр не читает здесь эссе. Он использует слово «мужи» в общем. Он не бьёт напрасно воздух философскими спекуляциями, а направляет стрелу слова в цель, в умы, сердца и совесть своих слушателей. Он говорит со страстью, горячо, для тех, которые стоят перед ним! Он говорит целенаправленно о духовных и вечных ценностях.

Джозеф Паркер говорил о Чальзе Сперджене, что *«единственные цвета, которые использовал Чарльз Сперджен, — это белый и чёрный.»*

Во всех предметах Пётр говорит конкретно.

Одно из качеств современных проповедников — это туманное представление,

неясное и «неличное».

Часто мы тупим меч, а Петр говорит истину, достигающую сознания грешников. Он громко восклицает: *«Вы взяли и руками нечестивыми распяли и убили!»*

Заметьте, проповедь Петра была простой и доступной.

Деяния 2:15: «Ибо эти не пьяны, как вы полагаете, поскольку всего лишь третий час дня.»

Он отвечает на их вопрос и говорит им об Иисусе Христе!

Теперь он перечислит то, о чём сказано было заранее. Это не было трудным для понимания, о чём говорят сегодня проповедники. Он использует простые слова, которые даже детям были понятны. Он просто излагает истину Божьего слова.

Доверенное нам Богом евангелие довольно простое для детского понимания.

Есть много церквей, влияние которых не распространяется на других, потому что не говорится простое евангелие. В таких церквях люди, много месяцев посещающие церковь, так и не могут понять, что должны быть спасены.

Я думаю, мы отступили от простоты, прямоты и целенаправленности проповеди Божьего слова.

Павел говорил, чтоб мы доверились Евангелию!

Посмотрите во **2 Коринфянам 4:7**: ***«Но сокровище это мы имеем в земных сосудах, чтобы превосходство силы было от Бога, а не от нас.»***

Проповедь Петра даёт инструкцию и информацию.

Это не был эмоциональный евангелизм. Если вы посмотрите на эту проповедь ближе, то увидите, что Пётр направляет свои инструкции и проповедь к уму и сердцу, производящему эмоции, к совести, приводящей к убеждению и к воле, приводящей к решению.

Вы видите новозаветный вызов евангелия к разуму, к сердцу, к совести и воле.

Я хочу, чтобы вы представили, как Пётр проповедует.

Вы так же проповедуете? Вы так же свидетельствуете? Вы так же убеждаете других?

Заметьте, его проповедь была библейской, по Писанию, и исторической.

Помните, как Павел наставлял молодого Тимофея, находясь в римской тюрьме, прежде чем был обезглавлен?

Он сказал во 2 Тимофею 4:2: «Проповедуй слово, будь незамедлителен вовремя, не вовремя; обличай, укоряй, увещивай со всяким долготерпением и доктриной.»

Он говорил, что будет время, когда не будут переносить здравую доктрину, но внимать ложным учителям, ласкающим слух.

Пётр проповедовал Божье слово!

Деяния 2:16-21: «Но это есть то, что было сказано пророком Иоилем;

17- И будет в последние дни, говорит Бог, изолью от Духа моего на всякую плоть: и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, и юноши ваши будут видеть видения, и старикам будут сниться сны:

18- И на слуг моих и на служанок моих изолью в те дни от Духа моего; и будут они пророчествовать:

19- И покажу чудеса на небе вверху, и знамения на земле внизу; кровь и огонь, и пар дыма:

20- Солнце превратится во тьму и луна в кровь, прежде нежели придёт тот день Господень, великий и знаменательный:

21- И будет, что всякий, кто призовет имя Господне, спасётся.»

Пётр цитирует из **Иоилия 2**. Посмотрите на стих 25- **«И возвращу вам те годы, которые подала саранча, плодovitый червь и гусеница, и личинка бабочки, великая армия моя, которую послал я среди вас.»**

«Всегда ставил я ГОСПОДА впереди себя: потому что он по правую руку мою, не поколеблюсь.» (Здесь он цитирует из Псалма 16 и Псалма 110).

Пётр углубляются в Евангелие, цитируя знакомые отрывки из **Ветхого Завета**.

Является ли ваша проповедь библейской? В воскресной школе, которую Бог вам доверил, звучат ли прямые, простые отрывки из Божьего слова?

Пётр проповедует смело, бесстрашно, мужественно.

Деяния 2:36: «Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того

самого Иисуса, которого вы распяли, и Господом и Христом.»

Проповедь должна быть сказана с твёрдостью, смело, без извинений. Никогда не извиняйтесь за Божье слово!

Помните, как в **Деяниях 4** апостолы проповедуют, находясь в иудейском синедрионе? Библия говорит, что слушающие видели смелость Петра и Иоанна и что они мужи не учёные, понимая, что они были с Иисусом. Эти братья говорили слово Бога!

В этой же главе мы читаем о том, что ранняя церковь приходит к трону благодати. Вспомните, как они молились! Господь всегда даёт своим слугам смелость, чтобы они говорили слово с дерзновением.

Мы должны молиться Богу о том, чтобы поднялись проповедники и проповедовали Божье слово:

1. Смело.
2. Со властью.
3. Ясно.
4. Бесстрашно.

Роберт Муррэй Макчейн сказал: *«Нет ничего более неприличного, чем мёртвый проповедник, приносящий мёртвым грешникам живую истину о живом Боге.»*

1. Мы говорили о предмете апостольской проповеди, о том, как они проповедовали.

2. Суть апостольской проповеди в том, что Пётр проповедует.

Пётр не увлекается социальными проблемами тех дней. Он не использует кафедру для политических платформ. Его проповедь - о Христе. Апостол сконцентрирован на земном служении Господа.

Он собирает толпу, объясняя слово.

Деяния 2:15-21: «Ибо эти не пьяны, как вы полагаете, поскольку всего лишь третий час дня!

16- Но это есть то, что сказано было пророком Иоилем;

17- И будет в последние дни, говорит Бог, изолью от Духа моего на всякую плоть: и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, и юноши ваши будут видеть видения, и старикам вашим будут сниться сны:

18- И на слуг моих и на служанок моих

изолью в те дни от Духа моего; и будут они пророчествовать:

19- И покажу чудеса на небе вверху, и знамения на земле внизу; кровь, и огонь, и пар дыма:

20- Солнце превратится во тьму, и луна в кровь, прежде нежели придёт тот день Господень, великий и знаменательный:

21- И будет, что всякий, кто призовет имя Господне, спасётся.»

Посмотрите в **Иоилия 2:28-32**: **«И будет после того, что я изолью дух мой на всякую плоть; и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши, старцам вашим будут сниться сны, и юноши ваши будут видеть видения:**

29- И также на слуг и на служанок в те дни изолью дух мой.

30- И покажу чудеса на небесах и на земле, кровь и огонь и столпы дыма.

31- Солнце превратится во тьму, и луна в кровь, прежде чем наступит день Господень, великий и грозный.

32- И будет, что всякий, кто призовет имя Господне, будет избавлен: ибо на горе Сионе и в

Иерусалиме будет избавление, как сказал Господь, и в остатке, который призовет Господь?»

Говорил ли Пётр, что пророчество Иоиля исполнилось в день пятидесятницы? Нет, не говорил. Он не использует слово «исполнилось.»

Что же Пётр говорит? Посмотрите снова в **Деяния 2**. Контекст вам подскажет. Некоторые иудеи смеялись над апостолами, которые говорили людям на их языке. Они думали, что они пьяные уже в девять утра. Для того, чтобы дать ответ иудеям, смеющимся над апостолами, Петр говорит: *«Это то, что было сказано пророком Иоилем. Перестаньте насмехаться, потому что это похоже на то, что говорил Иоиль!»*

Случится то, что Бог изольёт своего Духа в тысячелетнем царстве.

Это две причины, почему Иоиля пророчество не было исполнено в день пятидесятницы. Иоиль сказал, что Бог изольёт свой Дух на всякую плоть, но этого не случилось в день пятидесятницы.

Есть третья причина, почему пророчество Иоиля не было исполнено в день пятидесятницы. Посмотрите в **Деяния 2:19-20**: ***«И покажу чудеса на небе вверху, и знамения на земле внизу; кровь,***

и огонь, и пар дыма:

20- Солнце превратится во тьму, и луна в кровь, прежде нежели придёт тот день Господень, великий и знаменательный:» Этого не случилось в день пятидесятницы. Такие знамения относятся ко 2 пришествию Иисуса Христа.

Пётр в данном случае говорит следующее: Пятидесятница похожа на то, что говорил и Иоиль, предсказывая, что должно произойти в тысячелетнем царстве.

Потому Пётр начинает со слов объяснения. Он говорит: *«Вы хотите доказательства, что Иисус Христос Мессия?»* Затем он представляет им истину о долгом ожидании Израилем пришедшего в плоти Иисуса из Назарета. (Можете себе представить, как это неудобно было слышать иудеям.)

Генезис 49:10: «Не отойдёт скипетр от Иуды, ни законодатель из посреди стоп его, пока не придёт Шило; и к нему будет собрание народа.»

Деяния 2:29-36: «Мужи и братья, позвольте мне свободно сказать вам о патриархе Давиде, что он и умер, и погребён, и склеп его у нас до сего дня.»

30- Поэтому, будучи пророком, и зная, что Бог клятвой поклялся ему, что от плода чресл его, согласно плоти, воздвигнет он Христа сидеть на престоле его;

31- Он, видя это наперёд, сказал о воскресении Христа, что душа его не была оставлена в аде, и плоть его не увидела тления.

32- Этого Иисуса Бог воскресил, чему мы все свидетели.

33- Поэтому, будучи возвышен правой рукой Божьей, и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.

34- Ибо Давид не восшёл в небеса: но он сам говорит, Сказал ГОСПОДЬ Господу моему, Сядь по правую руку мою.

35- Пока не сделаю врагов твоих подножием твоим.

36- Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли, и Господом и Христом.»

Для Петра провозглашать Иисуса как израильского Мессию равносильно было проявлению динамичной великой силы, какую

только возможно иметь. И он это сделал!

Проповедь Петра была великолепна. Знаете почему? Она была наполнена Христом!

Обратите внимание на отличительные черты шести истин в отношении Спасителя.

Прежде всего, Пётр говорит о воплощении.

Деяния 2:22: *«Вы, мужи Израиля, послушайте слова эти: Иисуса из Назарета мужа, одобренного Богом среди вас чудесами и дивами и знамениями, которые Бог сделал через него среди вас, как вы и сами знаете:»* Иисус из Назарета, наш Господь Иисус Христос был известен по своему публичному служению. Он происходит из того маленького города Назарета. Это отражает его смирение, так как Он оставил славу неба и жил в галилейском селе.

Здесь определение: Он - человек, одобренный Богом. (**Деяния 2:22**) Много чудес было выполнено Иисусом, чтобы обеспечить явные доказательства того, что Он есть тот, кем себя и называет; от Его чудесного рождения до Его чудесного воскресенья.

Никодим не имел сомнения в отношении того, что говорил об Иисусе как о Раввине, «которого мы

знаем!» Он говорил: *«Ты учитель, пришедший от Бога! Никто из людей не может совершать столько чудес, если не будет с ним Бог.»* Иисус выполнил все критерии, чтобы быть Мессией.

Распятие: ***«...вы взяли и руками нечестивыми, распяли и убили» (Деяния 2:23.)*** Пётр верил в суверенитет и всемогущество Божье. Он верил в человеческую ответственность. Также он не уменьшает вины Израиля в том, что они убили Мессию. Пётр представляет Христа.

Воскресение: ***«Которого Бог воскресил, прервав боли смерти: потому что невозможно было, чтобы он был удержан ею» (Деяние 2:24).***

«Это невозможно!»- слышится вопль современников и либералов, когда они сталкиваются с вестью о телесном, буквальном воскресении Иисуса Христа.

Бог занимает своё положение против людей в отношении воскрешения Иисуса, *«кого Бог воскресил, прервав боли смерти, потому что было невозможно, чтобы он был удержан ею».* Аллилуйя!

Мы не оставляем Иисуса на кресте в нашей проповеди Евангелия, а проповедуем Его воскресение!

Смерть не могла удержать Спасителя по той причине, что здесь была явлена Божья сила.

Смерть не могла удержать Спасителя, потому что таково было Божье обещание. Он сам сказал: *«Разружьте этот храм и я в три дня восстановлю его!»*

Смерть не могла удержать Спасителя, потому что такова была Божественная цель. Господом было определено, чтобы его люди были вместе с Ним на протяжении всей вечности. Для того, чтобы это исполнилось, мы должны пройти через смерть и оказаться на другой стороне. Но Иисус Христос должен был пройти первым, чтобы показать путь. Павел говорит, что Христос - начаток, первый плод, а потом мы, христиане, будем явлены в Его пришествие! Вот весть для грехом осквернённого мира - Он воскрес!

Вознесение: Деяния 2:33: *«Поэтому, будучи возвышен правой рукой Божьей и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.»*

Иисус не только воскрес из мёртвых, но был возвышен на место почтения со властью и силой!

Помните, апостол Павел описывает Его сошествие вниз и вознесение вверх?

Филиппийцам 2:9: «Посему и Бог высоко превознёс его, и дал ему имя, которое выше каждого имени.» Когда Иисус был вознесён, Бог послал Святого Духа.

Прославление: Деяния 2:36: «Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израиля, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли и Господом и Христом.»

Они распяли Его, но Бог короновал, они поместили Его в могилу, а Бог посадил на трон, они отвергли Его, а Бог превознёс. Они издевались над ним, а Бог возвысил.

Всё это вы можете увидеть в проповеди Петра в день пятидесятницы.

1. Предмет апостольской проповеди.
2. Сущность апостольской проповеди.
3. Чудо апостольской проповеди. Как они были спасены?

Деяния 2:33: «Потому, будучи возвышен правою рукой Божьей, и приняв от Отца обещание Святого Духа, он излил то, что вы сейчас видите и слышите.»

Новое рождение - это действие Святого Духа. Как они были спасены? Благодаря Духу Божьему,

через Слово Божье, покаяние и веру.

Там было убеждение. **Стих 37- «Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце своё...»** Это значит пронзены чем-то острым и остановлены, как кони.

Убеждение - часть каждого настоящего обращения. Теперь проповедь Петра никому не дала почувствовать себя хорошо!

Обращение. **Стих 38- «Тогда Пётр сказал им, Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа, за прощение грехов и получите дар Святого Духа.»**

Одна сторона монеты — это покаяние (стих 38). Другая сторона - вера (стих 41- **«Тогда те, кто охотно принял слово его, крестились: и в тот же день прибавилось к ним около трех тысяч душ.» «Охотно приняли слово.»** Покаяться значит изменить сердце, изменить ум и волю.

Кто-то сказал: *«Ложное покаяние тянет за собой последствия греха, а настоящее покаяние тянет сам грех.»*

Исповедание. **Стих 38- «Тогда Пётр сказал им, Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа за прощение грехов, и**

получите дар Святого Духа.» Означает ли это, что быть крещёным достаточно, чтобы иметь прощение грехов? Нет!!! Мы крестимся, потому что наши грехи уже прощены.

Крещение верующих — это внешнее выражение внутренне пережитого спасения. Крещение подобно ношению обручального кольца. Это символ того, что вы спасены! Обручальное кольцо является символом того, что вы в браке. Ношение обручального кольца не заключает за вас брак, но показывает другим, что вы в браке! Вы можете быть в браке и не носить обручальное кольцо. Кольцо лишь говорит, что вы принадлежите кому-то! Быть крещёным значит, что вы принадлежите Иисусу.

Представьте себя на месте иудейского собрания в тот день пятидесятницы. Могли бы вы это сделать на какой-то момент? Подумайте что значило для иудеев быть крещёными? Крещение для них значило бы, что они отказываются от иудаизма и идентифицируют себя с Господом Иисусом.

Как мог Пётр ожидать, что они отвернутся от их культуры? Как мог он просить их рисковать своей жизнью и быть изгнанными из среды своих семей? Они должны были отказаться от прежнего

общества.

Вы видите, чего это стоило для них! Это стоило для них общения с Агнцем, и они готовы были платить эту цену!

Во всем мире, в особенности в мусульманских странах, одно дело - сделать исповедание веры в Иисуса Христа, но другое дело - следовать этому.

Для бывшего мусульманина, с тех пор, как он уверовал и следует за Господом в крещении, начинается сущий ад: некоторых из этих дорогих душ убивают, некоторые находятся в гонениях, некоторых избивают, кого-то лишают их домов. При всём при этом они готовы платить цену следования, чтобы сказать всему миру через своё крещение, что они принадлежат Христу.

Первая проповедь Петра была наполнена Христом. Мы также должны возвеличивать Христа.

Возвышаете ли вы его как Спасителя?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.